

扫码
订阅

睢宁县双沟镇官路社区获评“2017中国十大最美乡村”，村民很自豪： 不少城里人都羡慕我们的生活

12月27日，“2017寻找中国最美乡村推介活动”颁奖典礼在河北邯郸市举行。徐州市睢宁县双沟镇官路社区等十个乡村获评“2017中国十大最美乡村”。

“2017寻找中国最美乡村推介活动”是由中国农业电影电视中心(CCTV-7农业节目)、央视网、河北省邯郸市委、市政府联合主办的年度大型公益活动。活动以“绿水青山就是金山银山——乡村美中国梦”为主题，以产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕为推介标准，按照“一省一村”的原则，经过科学评选、层层推介，最终从全国范围参选的美丽乡村中筛选出2017年度中国十大最美乡村。

李伟豪 卓祖方 胡娜



官路社区宁静整洁 通讯员供图

官路社区，位于睢宁县双沟镇，是一个庞大的新型农民集中居住地，也是一个生态化、田园化的现代化小区，可容纳1.1万人。按照规划，小区基础设施配套一应俱全，数百米范围内有超市、学校、社区广场等。

走进小区，路平、沟畅，潺潺水……“做梦也没想到我们村能变成这个样子，不少城里人都羡慕我们的生活。”一位村民徐大妈说，小区建有便民服务中心、卫生室、老年活动中心，还有图书馆、舞蹈室，比城里的小区设施还齐全。

总投资1100万元的官路老年公寓，建筑面积5300平方米，建成63户一室一厅一厨一卫一院的高标准老年公寓，为老年人创造良好的居住环境，使他们安

度晚年。

睢宁县委常委、宣传部长兼双沟镇党委书记杨剑舒说，睢宁以“十三五”期间建设100个新型农民集中居住区为目标，推动县域公共资源最大限度流向农村。去年以来，睢宁县累计建设新型农民集中居住区46个，打造出了高党、官路、湖畔槐园等一批具有苏北特色的民俗文化村、自然生态村。

“老百姓愿意住什么样的房子，我们就给他建什么样的房子。”睢宁县委书记贾兴民，对新型农民集中居住区建设，在不同场合表达了他的施政心路。“我们将围绕‘产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕’二十字方针，当好施工队长，将乡村振兴工作做实做细，把每一

项工程都打造成精品工程、鲁班工程。”

具体来说，将围绕打造新时代中国特色社会主义新农村的睢宁样板，重点做好集中居住区功能内涵提档升级、城乡融合发展、农业体系完善、生态环境建设、农业专业人才培育、富民增收等方面工作，力争到2020年把全县农村建设成农民朋友幸福的新家园、城市居民向往的栖息地。

“传播生态文明，建设美丽乡村。”睢宁县全面推进新型农民集中居住地建设成效显著，树立了美丽乡村的标杆，这也使得双沟镇官路社区最终从全国范围参选的美丽乡村中脱颖而出，获评“2017年度中国十大最美乡村”。

徐州有“国家湿地公园”了

近日，徐州又增加一“国字号”，九里湖获批国家级湿地公园。这是徐州市首个“国家湿地公园”。

九里湖湿地位于徐州市主城区西北部，因与九里山组成湖光山色而得名。原为庞庄煤矿采煤塌陷地，由采煤塌陷地沉降形成。20世纪80年代便出现采空塌陷，致使矿区周围良田废弃、民房开裂、交通中断、村庄迁移。至2008年初，已达31.2平方公里。

为改善采煤塌陷地群众生产生活条件，提升城市生态环境，2006年开始，徐州市规划建设九里湖湿地，并作为振兴徐州老工业基地和采煤塌陷地综合治理的重要内容之一，纳入中德共建徐州生态示范区政府间框架协议重点推进，2010年江苏省林业局正式同意建立九里湖省级湿地公园。

尤其2012年被国家林业局批准“国家湿地公园”试点以来，泉山区委、区政府将国家湿地公园的建设摆在全区经济社会发展的突出位置，实施完成了一系列湿地保护、生态修复、科普宣教、基础设施等软硬件项目建设，并达到了国家湿地公园的相

关标准，其综合利用采煤塌陷地域修复的典型性和示范性具有较强的实践价值，并于2015年获“中国人居环境范例奖”。

近日，国家林业局发布通知，九里湖通过试点国家湿地公园的验收，正式成为“国家湿地公园”。 李伟豪 王媛



冬日的九里湖别有一番风姿 通讯员供图

号牌不规矩，被记满12分

近期，鼓楼交警大队二中队查处了3起关于机动车号牌的违法行为，这些驾驶员有的不悬挂号牌，有的遮挡号牌，有的变造号牌上的数字，按照法律的规定，这些驾驶员的驾驶证全部被记12分。

12月27日，鼓楼交警大队二中队民警在富国街路口执勤时，发现一辆白色轿车闯单行，于是指挥其靠边停车接受检查。民警走近发现，车号牌最后一位的O下面一点上的反光漆被磨掉，不仔细看的话就是一个0。驾驶员解释称，反光漆是一个孩子抠掉的，自己发现后也想去更换，但一直没来得及去。民警告知驾驶员，号牌从O改成0构成变造机动车号牌的违法行为，按规定要处以3000元罚款，驾驶证记12分，并处15日以下拘留。

12月25日晚6点，执勤交警在中山北路对一辆未悬挂号牌的白色越野车检查时，发现驾驶

员出示的临时号牌有效期至11月6日，已过期50天左右，在后备厢内发现了该车的正式号牌。驾驶员解释称领取正式号牌后去外地出差一个多月，当天出来办事，没想起来安装正式号牌就开出来了。民警按照《道路交通安全法》的规定，对该驾驶员的违法行为处以200元罚款，驾驶证记12分，并扣留机动车。

12月24日晚7点，执勤交警在富国街路口执勤时，发现一辆白色轿车前牌挂有异物，于是立即将其拦下进行检查。当车辆靠近时，民警发现该车辆前后牌都用迷彩布遮挡住。驾驶员下车后还比较迷茫，询问民警为什么要查自己的车，当民警把号牌上的迷彩布撕下来后，该驾驶员才反应过来，连忙称自己忘记拿下来了，不是故意遮挡的。根据法律规定，驾驶员因故意遮挡机动车号牌的违法行为，罚款200元，记12分。 李伟豪 薛川

8块一瓶的酒换装变“名酒”

近日，徐州市公安局铜山分局破获了一起假酒大案，缴获大量假“名酒”，7名嫌疑人被采取强制措施，涉案金额达到400余万元。据悉，犯罪嫌疑人用八元的低档白酒灌进中高档白酒瓶中，非法获利。

2017年9月，铜山公安分局经侦大队接到线索称：“有一辆面包车形迹可疑，涉嫌运输假酒”。侦查人员遂对该车展开调查，经过两个多月的蹲守，查明了一个由祖某兄弟、赵某三人共同组成的制、售一条龙团伙。

2017年11月21日，铜山分局经侦大队联合部分派出所及食药监部门，集合60余名警力，兵分七路，对犯罪嫌疑人进行集

中抓捕，被抓获的7人中3人为制假售假者，4人为烟酒商行老板。烟酒商行老板们承认在明知的情况下收购假酒。

祖某交代，他伙同其弟、朋友赵某从2016年6月就开始制作假酒，用七八元一瓶的低档白酒冒充名牌白酒，以低于正规批发价50%的价格销售，他们与批发商心照不宣，一方供货一方收货。从去年9月至案发，他们共售出假冒中高档白酒2000余箱，非法获利40余万元。这起案件的总涉案金额超过400万元。

目前，案件仍在进一步侦查中。7名嫌疑人中4人被刑事拘留，3人被取保候审。

李伟豪 徐公轩

丰县反邪教宣传进校园

为了让更多孩子和家庭识别邪教骗人、害人的本质，引导大家坚决“对邪教说不”，近日，丰县反邪教协会联合县公安局、县妇联等携手走进全县中小学校，开展反邪教宣传。

活动现场，反邪教志愿者把打印好的“中国反邪教”网微信

二维码图片分发给全校师生，请大家关注签名，适时了解反邪教动态，学习识别邪教的本领；还向大家发放宣传图册，面对面讲解反邪教知识，并鼓励小朋友们“小手拉大手”，和父母一起携手反邪教。

李伟豪 张安

铜山区城管局获“集体三等功”

12月27日，全市文明城市创建表彰暨常态长效工作推进大会召开，表彰创城工作先进集体和个人，铜山区城管局荣获“集体三等功”。

全国文明城市创建活动开展以来，铜山区城管局在城区主、次道路及背街小巷新施划机动车停车位450个，施划非机动车停放位630个；以创建全国

文明城市为契机，开展了占道经营、背街小巷整治、夜市烧烤大排档整治等一系列活动，专项整治200余次，对26条背街小巷违章800余处，破损门头、废旧雨棚、废弃空调机架进行拆除；联合铜山街道、新区街道拆除违法建设1.4万余平方，完成黄河路共计2077平方米体现铜山特色的文化墙设置工作。李伟豪 闫健